
○
会議の名称

開催日時・公開等 令和６年 6月24日 ( 月 )

会議の公開等

開催事前告知 令和６年 6月22日 ( 土 )

開催後議事録等の周知 令和６年 7月4日 ( 木 )

出席者

欠席者

案件名

提出された
資料等の名称

１、開会あいさつ（校長より）

２、委員紹介

３、コミュニティ・スクール及び本協議会について
　　枚方市のコミュニティ・スクールについて説明

４、互選により会長、副会長を選出
　　会長（吉村洋史氏）副会長（入江　秀年氏　）
   　　　※今後は、吉村洋史氏に会議の招集等を頂く。

５、令和６年度学校教育計画について（校長より）
　・今年度の学校経営方針について説明（令和6年度の学校経営方針　等）
　・学校の様子について説明

６．全学級の授業参観

７、学校運営委員からの意見・質問等
　・各教室において、子どもたちの自由な雰囲気の学びがある。
　・子どもたちが主体的に学んでいる姿勢が良い。
　・ひと昔前と比較して、支援学級の在席児童数が増加となっているが、丁寧に授業を教えておられる。
　・民間プールに出かけている学年があったが、子ども達の泳力向上、教職員に業務負担軽減の観点からも
　　民間プールは効果的、有効であると考える。
　・心配している点は、教職員の業務量が非常に多くなっている点。
　　あらゆる対応を学校の教職員に任されることについては、教職員の心身の健康上、危惧している。
　・1年生が授業でタブレットを使いこなしている様子については、時代を感じるとともに新鮮な驚きでもある。
　・各学級、ランドセルなどもしっかりとロッカーに整理整頓されている点が良い。
　・支援学級において、パーテーションを有効活用している点が、在籍児童も安心して学習に取り組める
　　環境であるため、良い。
　・子ども達が、不登校になる前の対応、各学級における安心感のある学級づくりの取組みが大事。
　　本日の授業参観においては、どの先生方も工夫をこらした授業であり、子どもたちが伸び伸びと学んでいる姿を
　　参観することができ良かった。
８．今後の予定
　　第３回を１０月若しくは11月に開催、第４回を１月,２月頃に開催予定。
　　スケジュールは、事務局が調整し、会長が招集する。

９、閉式挨拶（会長より）

会議内容

令和6年度　コミュニティ・スクール推進校事業　会議録

枚方市立田口山小学校　学校運営協議会（第２回）

公開 （非公開理由）

ブログ等で広く地域に周知を行った

ホームページで広く地域に周知を行った

（１号委員）校区コミュニティ協議会　交通対策協議会　支部長　入江　秀年　氏
（２号委員）令和６年度PTA会長　吉村洋史　氏
（３号委員）エプロンクラブ代表　市川　洋子　氏
（４号委員）関西大学　教育推進部　教職支援センター　丸岡　俊之　氏
　・事務局：校長・教頭

なし（半数以上の出席により会議成立）

１.コミュニティ・スクール及び本協議会について
２．互選により会長・副会長を選出
３．令和６年度学校教育計画について
４．全学級授業参観
５．今後の予定について

資料①　…第２回学校運営協議会　レジュメ
資料②　…枚方市学校運営協議会規則
資料③　…令和６年度枚方市学校運営協議会実施要項
資料④　…コミュニティ・スクールについて（枚方市）
資料⑤　…枚方市におけるコミュニティ・スクールについて（令和６年４月）
資料⑥　…令和６年度学校教育計画


